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ΠΡΟΣ  
 τον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Διονύσου 

 
ΘΕΜΑ:  

Διόρθωση της αριθμ. 472/2019 απόφασης 
 

Με την ανωτέρω απόφαση εγκρίθηκε η υπογραφή της Σύμβασης 
χρήσης του συστήματος ηλεκτρονικής τραπεζικής winbank και της 
Σύμβασης χορήγησης πρόσβασης στο σύστημα ηλεκτρονικών πληρωμών e-
PPS με την τράπεζα Πειραιώς Α.Ε και εξουσιοδοτήθηκαν οι αρμόδιοι 
υπάλληλοι για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω των παραπάνω 
συστημάτων.  

Ωστόσο προέκυψε η ανάγκη διόρθωσης της φράσης «και όπου 
απαιτείται από κοινού» που περιλαμβάνεται στο αποφασιστικό μέρος στην 
δεύτερη περίπτωση, καθώς η φράση «όπου απαιτείται»  δημιουργεί 
δυσχέρεια στην εφαρμογή των πληρωμών.  
 

 ‘Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω παρακαλούμε να διορθωθεί η 2η περίπτωση 
της  472/2019 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου ως ακολούθως:  

«Εξουσιοδοτεί τις   υπαλλήλους Ζαφειράκη Αγγελική του Διονυσίου  Ειδική 
Ταμίας και Χαλκιαδάκη Ελένη του Εμμανουήλ αναπληρώτρια Ειδική Ταμίας 
η καθεμία χωριστά με την χρήση προσωπικών κωδικών πρόσβασης να 
διενεργούν συναλλαγές μέσω του συστήματος winbank και του 
συστήματος ηλεκτρονικών πληρωμών e-PPS να παρακολουθούν τις  
κινήσεις των χρηματικών διαθεσίμων καθώς και να εκτελούν πάσης φύσης 
συναλλαγή για λογαριασμό του δήμου και συγκεκριμένα , πληρωμές εντός 
της ίδιας τράπεζας, πληρωμές με μεταφορά χρημάτων σε άλλες τράπεζες, 
πληρωμές με χρήση κωδικών ηλεκτρονικής πληρωμής, και γενικότερα 
πάσης φύσεως συναλλαγή που απαιτείται στα πλαίσια της εύρυθμης 
ταμειακής λειτουργίας ανεξαρτήτως ορίου ανά συναλλαγή.»                        

Κατά τα λοιπά ισχύει η 472/2019.  
                                       

Ο Αντιδήμαρχος 
                                      Οικονομικής Διαχείρισης 

 
 

                                       Ιωάννης Τσουδερός 
 
 
Εσωτ. Διανομή :   1)  Γραφείο Δημάρχου  
                       2) Γραφείο Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης 
               3) Τμήμα Ταμειακής Υπηρεσίας              

 


